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 قائمة الملاحق 

 (RPP)13. منهج خطة تنفيذ التعلم 1الملاحق 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

Nama Sekolah : MTsS Daar Al Falah Tanjungbalai 
Mata Pelajaran : Bahasa Arab 
Kelas/Semester : VII/ Genap 
Materi Pokok :  المرافق والأدوات المدرسية 
Alokasi Waktu : 2 JP x 30 menit (1 Pertemuan) 
 
A. Kompetensi Inti (KI) 

KI 1 : Menerima, menjalankan, dan menghargai ajaran agama yang 
dianutnya. 

KI 2 : Menghargai dan menghayati perilaku jujur, disiplin, tanggung 
jawab, peduli (toleransi, gotong royong), santun, percaya diri 
dalam berinteraksi secara efektif dengan lingkungan sosial dan 
alam dalam jangkauan pergaulan dan keberadaannya. 

KI 3 : Memahami dan menerapkan pengetahuan (faktual, konseptual, 
dan prosedural) berdasar kan rasa ingin tahunya tentang 
ilmu pengetahuan, teknologi, seni budaya terkait fenomena dan 
kejadian tampak mata. 

KI 4 : Mencoba, mengolah, dan menyaji dalam ranah konkret 
(menggunakan, mengurai, merangkai, memodifikasi, dan 
membuat) dan ranah abstrak (menulis, membaca, menghitung, 
menggambar, dan mengarang) sesuai dengan yang dipelajari di 
sekolah dan sumber lain yang sama dalam sudut pandang/teori. 

 
B. Kompetensi Dasar (KD) Dan Indikator Pencapaian Kompetensi 

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi 

3.2  Memahami bunyi, makna, 
dan gagasan dari kata, frase, 
kalimat bahasa Arab sesuai 
dengan struktur kalimat 
yang berkaitan dengan topik 
: 

 المرافقوالأدواتالمدرسية

baik secara lisan maupun 
tertulis. 

3.1.1 Mengidentifikasi bunyi kata yang 
diperdengarkan 

3.1.2 Meniru makna kata yang 
berhubungan dengan topik   المرافق
 والأدوات المدرسية 

3.1.3 Menemukan informasi dari bacaan 
tentang topik  المرافق والأدوات المدرسية 

3.1.4 Menyebutkan struktur kalimat yang 
berhubungan dengan topik   المرافق
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 والأدوات المدرسية 

 
C. Tujuan Pembelajaran 

1. Melalui istima, siswa dapat mengidentifikasi bunyi kata yang 
diperdengarkan. 

2. Melalui Istima’ siswa dapat menirukan makna frase terkait 
ungkapan  المرلفق والأدات المدرسية dengan baik dan benar. 

3. Melalui kegiatan qira’ah, siswa dapat menemukan informasi dari 
bacaan tentang topik المرافق والأدوات المدرسية 

4. Melalui kegiatan qira’ah, siswa dapat menggabungkan kalimat dan 
informasi dari bacaan tentang topik  المرافق والأدوات المدرسية. 

D. Materi Pembelajaran 
1. Peralatan Sekolah 

تلِْكَ  –هَذِهِ  ذلَِكَ  –هَذاَ    
Tas  حَقِيْبَة Buku كِتاَب 

Penggaris مِسْطَرَة Pena  قلََم 
Penghapus 
papan tulis  مِمْسَحَة Pensil مِرْسَم 

Penghapus 
pensil مِمْحَاة Kamus قَامُوْس 

Kotak Pensil مِقْلَمَة Buku Presensi كَشْفُ الْغِيَاب 
Gambar صُوْرَة Dinding  ِحَائط 

Peta  خَرِيْطَة Kursi   كرُْسِي 
Buku Tulis اسَة  قرِْطَاس  Kertas كرَُّ

Jam سَاعَة Meja  َمَكْتب 
Papan Tulis سَبُّوْرَة Lampu  مِصْبَاح 

 
2. Tempat 

Toilet  مِرْحَاض  Kelas  فصَْل 
Lapangan  مَلْعَب  Perpustakaan مَكْتبََة 

Kamar mandi  ام  مُصَلَّى  Musholla  حَمَّ
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3. Kata keterangan tempat 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
4. Kata sifat 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
E. Model Pembelajaran 

Strategi : Project Based Learning (PBL) 
Pendekatan : Eklektik/Gabungan 
Metode : Tanya jawab dan Presentasi 

F. Media Pembelajaran 
Media  : Layar Infokus dan website 

G. Sumber Belajar 
Buku Siswa Bahasa Arab Pendekatan Sanitifik Kurikulum 2013 

Kemenag RI halaman 38-54. 
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H. Langkah-Langkah Pembelajaran 
Tahapan 

Pembelajaran 
Deskripsi Kegiatan Guru dan Peserta 

Didik 
Alokasi 
Waktu 

Pendahuluan 

1. Guru memasuki ruang kelas. 
2. Guru mengucapkan salam dilanjutkan 

dengan berdoa sebelum memulai 
aktifitas/pembelajaran. 

3. Guru menanyakan kabar siswa 
4. Guru meminta siswa untuk membaca doa 

belajar 
5. Guru menanyakan hari untuk mengabsen 

siswa. 
6. Guru menjelaskan garis besar 

pembelajaran/cakupan materi tentang 
 .المرافق والأدوات

5 menit 

Kegiatan Inti 

1. Guru meminta siswa memperhatikan 
layar infokus. Mengamati 

2. Guru bertanya kepada siswa apa saja jenis 
 Communication .المرافق والأدوات

3. Secara individu siswa menganalisis jenis 
والأدوات  .yang ada di sekolah المرافق 
Mandiri 

4. Guru meminta siswa untuk menjawab 
soal yang ada di layar infokus dan 
dikerjakan di lembar yang sudah 
disediakan. Communication 

5. Guru mengajak siswa untuk bermain 
games Teka-Teki Silang (TTS) yang 
disediakan di website. 

20 menit 

Penutup 

1. Siswa diminta untuk mengumpulkan 
lembar jawaban kepada guru. 

2. Guru mengajak berdoa akhir majlis, 
dilanjutkan salam. 

5 menit 
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I. Penilaian Hasil Belajar 
1. Penilaian Pengetahuan 

Bentuk Instrumen : Soal 
دْرِيْبَات 

َّ
 الت

جْوِبَةِ !
َ ْ
صَحَّ الْ

َ
رْ أ

َ
ت
ْ
 اِخ

تَبِ  .1
ْ
ك
َ ْ
حْتَ الْ

َ
مَتُكَ ت

َ
ارُوْق ؟ مِقْل

َ
مَتِي يَاف

َ
 ..... مِقْل

يْنَ  ج. مَنْ  مَا . ب هَلْ  .أ
َ
 د. أ

مِيْنُ ؟ هُوَ ..... .2
َ
مَانُ يَا أ

ْ
يْنَ سَل

َ
 أ

صْلِ  .أ
َ
ف
ْ
الِب   . ب فِی ال

َ
 د. مَاهِر   سَامَارِيْندَا ج. مِنْ  ط

عْجَمُ .....  .3
ُ ْ
ا الْ

َ
 هٰذ

  . ب جَمِيْل   .أ
 
بِيْرَة

َ
  ك

 
  ج. صَغِيْرَة

 
ظِيْفَة

َ
 د. ن

4.  ..... 
ُ
تَبَة

ْ
ك
َ ْ
كَ الْ

ْ
 تِل

سِخ   .أ
َّ
وِيْل   . ب مُت

َ
  ط

 
بِيْر   ج. وَاسِعَة

َ
 د. ك

، هُوَ .....  .5
َ
ن  ؟ لا

َ
سْلا

َ
الِبُ ك

َّ
 هَلِ الط

  مَا هِر   . ب جَمِيْل   .أ
 
شِيْط

َ
 د.  ج. ن

 
ظِيْف

َ
 ن

 
2. Penilaian Keterampilan 

a. Teknik : Praktek Lisan 
b. Bentuk Instrumen : Rubrik (Praktek melafalkan kosa kata yang 

diperdengarkan) 

No NamaPeserta 
didik 

Aspek Penilaian Nilai 
Akhir Ketepatan Fashohah Intonasi 

      
      

 
Keterangan: 
Ketepatan => Skor 4 : Sangat tepat (tdk tersendat pengucapannya) 
 3 : Tepat (jika kadang-kadang tersendat) 

 2: Kurang tepat (jika sering tersendat) 
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 1 : Tidak tepat (selalu tersendat) 
 
Fashohah => Skor 4 : Hampir sempurna 
 3: Ada kesalahan tapi tidak mengganggu makna 
 2: Ada kesalahan tapt mengganggu makna 
 1: Banyak kesalahan dan mengganggu makna 
 
Intonasi = > Skor 4 : Intonasi sudah baik dan tepat 
 3: Intonasi cukup baik dan cukup tepat 
 2: Intonasi kurang baik dan tidak tepat 
 1: Intonasi salah dan tidak tepat  
  
Nilai Akhir = Jumlah Perolehan Nilai

Jumlah Skor Maksimal
 x 100 

 
 

  
 Medan, 15 Maret 2022 
 Peneliti 
 
 
 
  
 Nurhafifah Sitorus 
 NIM. 0302182055 
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 اللغة العربية  ة نتائج المقابلات مع معلم. 2الملاحق 

Indikator 
Pencapaian 

Nomor 
Butir Pertanyaan Jawaban 

Kurikulum 1 

Kurikulum apa 
yangdigunakan pada 
sekolah ini 
terkhusus pada kelas 
VII MTsS Dar Al-
Falah Tanjungbalai 
? 

Pada sekolah ini 
menggunakan Kurikulum 
13 dan saya mengajar 
bahasa Arab di kelas VII 
MTsS Dar Al-Falah 
Tanjungbalai juga 
menggunakan Kurikulum 
13 dengan menggunakan 
Buku paket yang 
menerapkan Kurikulum 13. 

Siswa 

2 

Berapa jumlah siswa 
di kelas VII MTsS 
Dar Al-Falah 
Tanjungbalai ? 

37 orang diantaranya 15 
perempuan dan 22 laki-
laki. Dan kelas VII di 
sekolah ini hanya satu kelas 
saja. 

3 

Berapa nilai KKM 
pembelajaran di 
kelas VII MTsS Dar 
Al-Falah 
Tanjungbalai Bu ? 

70 

4 

Apakah nilai rata-
rata siswa dalam 
pembelajaran bahasa 
Arab di kelas VII 
sudah melewati 
batas nilai KKM bu 
? 

Sebagian melewati batas 
nilai KKM. 

5 
Kira-kira bu, berapa 
nilai paling tinggi 
yang diperoleh 

90. Tapi tidak semua. 
Paling 1 sampai 3 orang 
saja dan yang serius belajar 
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siswa ? dan sering bertanya. 

Proses 
Pembelajaran 6 

Apa saja kendala 
yang didapatkan 
oleh Ibu dalam 
Proses pembelajaran 
? 

Insya allah tidak ada 
kendala bagi saya 
pembelajaran berlangsung. 

Media 
pembelajaran 
yang digunakan 
guru 

7 
Biasanya, media apa 
yang ibu gunakan 
saat mengajar ? 

Saya hanya menggunakan 
media papan tulis. Dan 
biasanya saya mengajarkan 
mufradat terus dihapalkan 
yang ada di kelas siswa 
tersebut, dan yang paling 
saya utamakan tentang 
pengucapan selamat pagi 
dengan berbahasa Arab. 

8 

Bagaimana respon 
siswa terhadap 
pembelajaran yang 
ibu akukan dengan 
menggunakan media 
pembelajaran ? 

Responnya baik. Karena 
siswa yang saya ajarkan 
selalu menerima apa yang 
saya ajarkan kepada 
mereka. 

9 

Bu, apakah ibu tidak 
ada rencana untuk 
mengembangkan 
lagi media 
pembelajaran yang 
ibu ajarkan kepada 
siswa ? sekarangkan 
zamannya IT bu. 
Semua lebih mudah 
jika berhubungan 
dengan IT. 

Mungkin ada. Dan saya 
akan belajar memahami 
perkembangan teknologi 
apa lagikan siswa tersebut 
pernah belajar daring 
selama pandemi covid-19 
maka dari itu saya ada niat 
untuk mengembangkan 
media yang saya ajarkan 
supaya siswa disini tidak 
merasa bosan dan cara 
ngajar saya tidak terlalu 
menoton. 

Metode 
pembelajaran 
yang digunakan 
guru 

10 
Metode apa yang 
ibu gunakan saat 
mengajar ? 

Metode ceramah dan tanya 
jawab saja. 

9 
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 نتائج تصميم المنتج النهائي. 3الملاحق 

 عرض القائمة الرئيسية 

 

 

 عرض أهداف التعلم 
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 عرض المواد التعليمية 

 

 

 عرض فيديو التعلم 
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 طريقة عرض التمرين 

 

 

 عرض الْلعاب 
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 عرض السيرة الذاتية لمنش ئ المحتوى 
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 اختبار بعدي نتائج قيمة ما قبل اختبار و . 4الملاحق 

No Nama Siswa Nilai Pre-Test T/TT Nilai Post-Test T/TT 

1 Amanatin Nazwa 20 TT 80 T 

2 Arjuna Firmansyah 40 TT 60 TT 

3 Arya Ritonga 40 TT 80 T 

4 Aulia Nurrahman 40 TT 100 T 

5 Dara Damayanti 20 TT 60 TT 

6 Deswita Cahyani Lubis 40 TT 80 T 

7 Hari Arrazaq 40 TT 100 T 

8 Khairunnisa 40 TT 100 T 

9 Lely 40 TT 100 T 

10 Mhd. Rifki Fitrah 40 TT 100 T 

11 Nadia Falisha Sitorus 40 TT 80 T 

12 Puteri Afrisa Dewi 40 TT 100 T 

13 Rafi Padli 40 TT 100 T 

14 Ratna Zuliandri Siahaan 60 TT 100 T 

15 Rian Syahputra 20 TT 60 TT 

16 Salma Seftiani 40 TT 80 T 

17 Ulfa Syahfitri Siregar 60 TT 100 T 

18 Yuda Ardian 40 TT 100 T 

19 Yuliana Anggraini Pane 60 TT 100 T 

20 Zahra Ramadani 100 T 100 T 

%Siswa yang Tuntas 85% 
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 قيمة الممارسة الشفهية نتائج . 5الملاحق 

No Nama Siswa 
Aspek Penilaian 

Nilai Akhir 
Ketepatan Fashohah Intonasi 

1 Amanatin Nazwa 2 3 4 225 
2 Arjuna Firmansyah 3 4 3 250 
3 Arya Ritonga 3 3 4 250 
4 Aulia Nurrahman 3 4 4 275 
5 Dara Damayanti 2 2 3 175 
6 Deswita Cahyani Lubis 4 3 3 250 
7 Hari Arrazaq 3 4 4 275 
8 Khairunnisa 3 4 4 275 
9 Lely 4 3 3 250 
10 Mhd. Rifki Fitrah 3 3 3 225 
11 Nadia Falisha Sitorus 3 3 3 225 
12 Puteri Afrisa Dewi 3 3 4 250 
13 Rafi Padli 3 4 4 275 
14 Ratna Zuliandri Siahaan 3 4 4 275 
15 Rian Syahputra 2 2 2 150 
16 Salma Seftiani 3 4 4 275 
17 Ulfa Syahfitri Siregar 4 4 4 300 
18 Yuda Ardian 3 3 4 250 
19 Yuliana Anggraini Pane 3 4 4 275 
20 Zahra Ramadani 4 4 4 300 
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 ادةتقييم التحقق من صحة خبير الم ورقة . 6الملاحق 
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 ن صحة خبير وسائل الإعلا ورقة تقييم التحقق م. 7الملاحق 
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 ورقة تقييم التحقق من صحة ممارس التعلم. 8الملاحق 
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 ا التحقق من صحة الطالبورقة تقييم . 9الملاحق 
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السابع  . 10الملاحق   الصف  الطلاب  حضور  دار  قائمة  الْهلية  المتوسطة  المدرسة 

 الفلاح تانجونج بالاي 
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 حث بخطاب تأييد لعنوان ال. 11الملاحق 
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 ترخيص بحث الْطروحة . 12الملاحق 
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 رسالة رد على البحث من المدرسة . 13الملاحق 
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 قبل اختبار و اختبار بعدي  ورقة الإجابة . 14 الملاحق 

 قبل اختبار 

 

 

 

 

 

 اختبار بعدي 
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 . توثيق 15 الملاحق
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ذاتيةسيرة   

 البيانات الشخصية   .أ

   نورخفيفه سيتوروس : اسم الكامل 

 0302182055 : رقم القيد 

 1999 أكتوبر 22 ، تانجونج بالاي  : مكان وتاريخ الْيلاد 

 النساء  : الجنسية 

،  III ، قرية تانجونج بالاي سيتي   I الطريق البسيط، الجناح   : عنوان 

مدينة    ، بالاي  تانجونج  شمال  ، منطقة  بالاي  تانجونج 

 مقاطعة سومطرة الشمالية 

 اسلام : الدين 

 الإندونيسية  : الْواطنه 

 أعزب : الحالة الاجتماعية 

 nurhafifahsitorus22@gmail.com  : البريد الإلكتروني 

 083124574249 : رقم الجوال 

 واسبهول منير  : اسم الوالد 

 نوربيتي  : اسم الوالدة 

 التحدث باللغة الإنجليزية وعلوم الكمبيوتر  : مهارة 

  

 تاريخ التعليم  . ب 

 سنوات الدراسات العليا سنة الدخول  اسم المدرسة مستوى التعليم  رقم

 2006 2005 تانجونج بالاي   5روضة أطفال  روضة أطفال  1

 2012 2006 تانجونج بالاي  137957الْدرسة الإبتدائية الحكومية  الْدرسة الإبتدائية  2

 2015 2012 تانجونج بالاي  1الْدرسة الْتوسطة الحكومية  الْدرسة الْتوسطة  3

 2018 2015 تانجونج بالاي  1الْدرسة الثانوية الحكومية  الْدرسة الثانوية 4
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